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Прилог 5.3. Доказ о спроведеним активностима којима се подстиче стицање активних 

компетенција наставника и сарадника 

 

 

  



  

 

 

Технолошки факултет Нови Сад подстиче стицање активних компетенција наставника и 

сарадника кроз следеће активности:  

 

1. Примена критеријума за избор у звања наставника и  сарадника. 

2. Подршка наставницима и сарадницима за учешћа у научним пројектима. 

3. Упућивање наставника и сарадника на обуке, стручне скупове и семинаре. 
 

 

• Примена критеријума за избор у звања наставника и  сарадника 

Према Правилнику о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа 

наставника, сарадника и истраживача на Технолошком факултету Нови Сад (Прилог 7.1) у 

оквиру процене испуњености услова за избор у звање наставника и сарадника, поред 

основних критеријума као што су навођење оцене студената и број објављених научних 

радова, исказују се и додатни критеријуми као што су: специјализације, програми размене 

и студијски боравци у иностранству, добијена признања, награде и одликовања за 

педагошки рад, учешће на националним и међународним научним скуповима, вођење и 

учешће на пројектима. Испуњавање свих или већине ових изборних елемената води 

унапређењу рада наставника и сарадника и повећању њихових компетенција у наставном 

процесу. Осим тога, за избор у звање доцента уведено је као обавезно приступно предавање, 

чиме се процењују и педагошке способности будућег наставника. 

 

• Подршка наставницима и сарадницима за учешћа у научним пројектима 

Наставно-научно веће Факултета даје сагласност за конкурисање за пројекте финансиране 

од стране Републике Србије, Аутономне покрајине Војводине, стручне, као и различите 

међународне пројекте, подржавајући пријаве пројеката, на захтев потенцијалних 

руководилаца пројекта. Такође се подржава пријављивање учешћа на пројектима чији су 

руководиоци из других институција. На седницама Наставно-научног већа, тачка дневног 

реда која се односи на пријављивање пројеката је стално отворена. 

Продекан за науку обавештава наставнике и сараднике о новим позивима за пријављивање 

пројеката, организује информативна предавања на којима запослени који имају одређене 

врсте пројеката износе своја искуства у вези са процесом њиховог пријављивања и вођења, 

као и предавања колега из иностранства на којима они износе своја искуства. 

 

 



  

• Упућивање наставника и сарадника на обуке, стручне скупове и семинаре 

Наставно-научно веће Факултета по захтеву доноси појединачни акт за сваког запосленог, 

којим се одобрава његово учешће у програмима размене или учешће на научним и стручним 

скуповима у иностранству, а ради ефикасности ова тачка дневног реда је непрекидно 

отворена. Након дужих студијских боравака у иностранству, на за то организованим 

предавањима наставници и сарадници износе своја искуства заинтересованима. 

Већи број наставника и сарадника је похађао обуке за пријављивање различитих 

међународних пројеката. Неки од наставника су похађали обуку за држање наставе на 

енглеском језику, али и из вештина комуникације и слично. 

На Факултету је именован Еразмус+ координатор који даје савете и подршку студентима и 

запосленима приликом аплицирања на овај програм. 

 

 


